

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

校外小贩爬栅栏给学生卖饭

学校老师称曾制止过,但一直效果不好

本报3月15日热线消息(记者李沙娜) 14日,市民李女士拨打本报热线称,她路过金山小区时,看到有居民在东营市二中校外,踩着梯子隔着栅栏给校内的学生卖饭,“孩子正是长身体的时候,老吃这些东西担心不利于孩子的身体健康。”

14日上午11时20分左右,记者来到金山小区,金山小区最南边

的楼与东营市二中之间隔着一座高两米左右的围墙,围墙外还有高三米左右的铁网,金山小区26号楼相对的位置有架起的铁梯子,梯子上面有一平板,上面摆满了饮料、火腿、鸡翅等小袋食物,金山小区27号楼相对的位置同样也有梯子。一位居民正往与26号楼相对的梯子上搬东西,直到学生放学铃声响起,他才站上木板。

11时50分左右,校内6号公寓的一女孩拉开窗户,伸出头往外看了看后,朝梯子上的居民喊:“叔叔,今天有麻花吗?没有的话,给我们4个鸡爪,6个盒饭。”随后,居民把东西放在拴有绳子的红色篮子里,然后把绳子顺到了校园内。期间,还不时有同学透过楼上的窗户,伸出头来喊着买零食。直到12时20分左右,卖饭的小摊主才

带着东西离开,剩下梯子和木板摆在原处。

随后,记者采访了东营市二中,学校办公室的陈老师告诉记者,对于这件事学校也很无奈,为了保障学生的饮食安全,学校曾积极采取各种措施制止居民这种行为,“找工商部门解决,也安排专门的老师在围墙前值班,但一直没有取得良好的效果。”

私拉电网捕野兔 巡井工人被电倒

本报3月15日热线消息(记者 顾松 通讯员赵玉萍 王晓雷) 3月14日,油田职工李某在清晨巡井之时,惨遭电击。原来,有人私拉电网逮野兔将其误伤。

3月14日早晨6点,李某像往常一样对管理的油井进行巡查。就在路过一片棉花地时,突然猛遭电击,失去了知觉。醒来后,右腿下方压着一条细长的铁丝,这才知道自己是被人私拉捕兔子的电网击中,于是马上拨打了报警电话。河滨分局渤南派出所民警闻讯后立即赶往现场,将李某送往医院。经检查发现,李某身体状况良好,无生命危险。

民警勘查现场发现,地上有多人的脚印,由此分析李某在遭电击昏迷之后曾有人对现场进行了清理,现场除一根铁棍和长约100多米的铁丝外,电兔子必需的电瓶及逆变器已被人收走。

目前,民警正在进行进一步调查。

府前小区6号楼下水道又堵了

本报3月15日热线消息(记者王瑞景) 15日上午,市民王先生向本报反映,府前小区6号楼下的下水道堵塞,污物外溢了。小区物业称已派人疏通,但下水管道中污物过多,需政府职能部门出资整治。

15日上午,记者在府前小区6号楼时看到,北侧和东侧地上有污水,下水道井口旁还有淤积物,散发出臭味。在附近餐馆工作的宋先生说,物业已经派人过来,但下水管道里淤积物很满,污水根本流不动。

小区物业的一位负责人说,他们今年1月1日接手这个小区,府前小区原本由政府管理时,每年会大清理一次,5年前交由前任物业

后,再也没大清理过。由于物业费少,他们负担不起清淤的费用。“马上就到雨季了,如果再这样,估计到时候小区里到处是污水。”

记者从府前居民委员会一位姓刘的负责人处了解到,去年市住建委对小区进行了综合整治,但下水道不在整治范围内。目前小区的责任主体尚不明确,市政府要交给东营区政府,区政府还没接管。

随后,记者拨打市住建委物业科电话,一位郝姓工作人员介绍,下水道的整治费用应动用小区的房屋公共维修基金,但府前小区房屋公共维修基金数目很少,且只是少部分业主出的,如果申请动用,难以获得业主同意。



在府前小区的一处下水道,污水又冒了出来。

本报记者 王瑞景 摄

齐鲁晚报
《今日黄三角》

办主流大报

树百年品牌

新闻热线
8065000
广告热线
8327067
征订热线
8203666

2012 (春季) 齐鲁汽车展 (东营展) 暨东营汽车产业博览会

石油大学体育馆 精彩即将上演

主办单位: 齐鲁晚报 东营市汽车流通业协会

承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

联系电话: 13954626651 8327067 8222220

齐鲁车展 直通厂家 购车优惠自然多

户外车展 成本降低 商家让利自然大



乐享惠民车博会
演绎精彩车生活

